
Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.7 - 4 = 4 · 6 = 5 + 5 = 10 · 2 =2 + 10 = 3 - 2 = 8 + 7 = 9 + 6 =6 + 3 = 9 - 8 = 16 - 6 = 12 - 8 =10 · 6 = 5 · 6 = 10 + 10 = 7 · 1 =2 · 4 = 6 + 5 = 1 · 6 = 3 + 1 =2 + 8 = 12 - 9 = 9 + 2 = 2 · 1 =13 - 5 = 8 - 1 = 3 · 4 = 6 · 7 =8 · 1 = 9 + 4 = 2 · 5 = 5 + 5 =10 + 6 = 7 · 7 = 10 + 10 = 10 - 8 =6 · 4 = 6 + 2 = 5 - 3 = 4 · 8 =9 + 4 = 9 + 1 = 5 + 3 = 10 + 8 =2 + 7 = 10 · 10 = 8 · 2 = 2 + 8 =3 · 3 = 8 - 4 = 16 - 8 = 1 · 10 =6 · 6 = 15 - 6 = 3 · 6 = 3 · 6 =5 + 9 = 1 + 10 = 9 - 7 = 6 - 4 =6 · 7 = 4 - 1 = 10 - 9 = 2 · 3 =4 · 8 = 9 - 2 = 11 - 6 = 2 + 9 =19 - 9 = 5 · 6 = 3 + 2 = 10 - 5 =3 + 3 = 6 + 10 = 1 · 5 = 16 - 7 =1 · 4 = 3 + 1 = 2 · 7 = 2 + 1 =10 - 3 = 4 · 6 = 8 · 2 = 17 - 9 =7 + 7 = 9 · 9 = 15 - 8 = 9 + 3 =14 - 5 = 7 - 3 = 9 + 1 = 9 + 10 =4 + 6 = 5 + 10 = 8 - 7 = 2 · 3 =13 - 4 = 6 + 2 = 9 · 9 = 1 + 5 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.7 - 4 = 3 4 · 6 = 24 5 + 5 = 10 10 · 2 = 202 + 10 = 12 3 - 2 = 1 8 + 7 = 15 9 + 6 = 156 + 3 = 9 9 - 8 = 1 16 - 6 = 10 12 - 8 = 410 · 6 = 60 5 · 6 = 30 10 + 10 = 20 7 · 1 = 72 · 4 = 8 6 + 5 = 11 1 · 6 = 6 3 + 1 = 42 + 8 = 10 12 - 9 = 3 9 + 2 = 11 2 · 1 = 213 - 5 = 8 8 - 1 = 7 3 · 4 = 12 6 · 7 = 428 · 1 = 8 9 + 4 = 13 2 · 5 = 10 5 + 5 = 1010 + 6 = 16 7 · 7 = 49 10 + 10 = 20 10 - 8 = 26 · 4 = 24 6 + 2 = 8 5 - 3 = 2 4 · 8 = 329 + 4 = 13 9 + 1 = 10 5 + 3 = 8 10 + 8 = 182 + 7 = 9 10 · 10 = 100 8 · 2 = 16 2 + 8 = 103 · 3 = 9 8 - 4 = 4 16 - 8 = 8 1 · 10 = 106 · 6 = 36 15 - 6 = 9 3 · 6 = 18 3 · 6 = 185 + 9 = 14 1 + 10 = 11 9 - 7 = 2 6 - 4 = 26 · 7 = 42 4 - 1 = 3 10 - 9 = 1 2 · 3 = 64 · 8 = 32 9 - 2 = 7 11 - 6 = 5 2 + 9 = 1119 - 9 = 10 5 · 6 = 30 3 + 2 = 5 10 - 5 = 53 + 3 = 6 6 + 10 = 16 1 · 5 = 5 16 - 7 = 91 · 4 = 4 3 + 1 = 4 2 · 7 = 14 2 + 1 = 310 - 3 = 7 4 · 6 = 24 8 · 2 = 16 17 - 9 = 87 + 7 = 14 9 · 9 = 81 15 - 8 = 7 9 + 3 = 1214 - 5 = 9 7 - 3 = 4 9 + 1 = 10 9 + 10 = 194 + 6 = 10 5 + 10 = 15 8 - 7 = 1 2 · 3 = 613 - 4 = 9 6 + 2 = 8 9 · 9 = 81 1 + 5 = 6Mathslibres.com


